



# EL CAMPO

## TENGO MUCHA FE EN LA UNIDAD DE LOS CAMPESINOS

La unidad ayudará a resolver el problema del abastecimiento

Dico el camarada ENRIQUE SILLA, secretario de Finanzas de la F. P. C.

—¿Cómo han recibido la unidad en los medios campesinos?

—Según la impresión que he sacado en las muchísimas conversaciones sostenidas con los campesinos de casi todas las comarcas de nuestras provincias, la unidad, que es bien acogida, no sólo por las masas campesinas, sino que es deseada ansiosamente por las masas campesinas en general. Claro que hay que desentoraxar aquellas pequeñas diferencias que, bien por rivalidad o por conveniencias individuales, existan; pero ello no significa el deseo, comparado con lo que representa el deseo y buena voluntad con que el campesino, en general, acogió la unidad. Siendo una de las pruebas que yo conozco que se han dado casos de haber población que no tenía creada la sección de la F. N. T. T., y de la misma Campesina se creó primero dicha sección y seguidamente se unificaron, dejando anulada la Campesina.

—¿Qué importancia cree usted que tendrá para la producción y la guerra esta unidad?

—En cuanto a la importancia que puede tener esta unidad para la producción y la guerra, he de manifestar que la unidad es una importancia trascendental. Tanto es así, que si esta unidad logramos encucararla de forma que el campesino, en general, vea que se le dirige y administra con nobleza y justicia, que se hacen los repartos de abonos, semillas y demás, con equidad y sin favoritismo, y se sigue fomentando entre el campesino la cordialidad que debe reinar entre ellos mismos y sus dirigentes, me permitiré asegurar que no sólo se conseguirá un cincuenta por ciento de aumento en la producción, sino que, con una buena inteligencia con los camaradas de la C. N. T., podríamos prestarle a nuestro Gobierno uno de los más importantes servicios en el abastecimiento.

Porque una vez conseguida y organizada la unidad, quedarán bajo la dirección y administración de las dos sindicatos el setenta y cinco por ciento de la producción agrícola, y claro está que con una organización bien atendida por comités sindicales y con la fidelidad y nobleza que requiere podrían prestarle al Gobierno el problema de abastecimiento casi resuelto, en cuanto a lo que a los productos agrícolas se refiere, dentro de las posibilidades de nuestra producción.

—¿Favorcerá esta unidad la aplicación de la legislación agraria y la creación de una amplia democracia campesina?

—Respecto a esta pregunta, he de manifestar que soy completamente optimista, y entiendo que, realizada la unidad,

habremos dado un gran paso para la aplicación del decreto del 7 de octubre del Ministerio de Agricultura, en cuanto a las mayores facilidades para su realización, ya que, establecida la verdadera cordialidad entre los campesinos y fortalecida su confianza mutua y procurada a mi entender, esta distribución de tierras se haga basándose en el espíritu justo y legal en que está inspirado el mencionado decreto, es decir, que su aplicación no sirva para crear nuevos ricos, y a mi entender, esta distribución sería facilísima de llevar a cabo si se realiza de una manera justa y equitativa, sin favoritismos, colectivos ni individualismos.

Y para terminar, sólo diré que tengo mucha fe en la unidad, y creo que con ella se han de realizar grandes trabajos en pro de la causa de la República, ayudando al Gobierno legítimo para que nos conduzca a la victoria definitiva sobre el fascismo.

# INFORMACION DEL EXTRANJERO

## Se mantiene la gravedad del problema checoslovaco

**RUNCIMAN SE ENTREVISTA CON HENLEIN**

Praga, 28.—Hoy se celebró la segunda entrevista del Sr. Runciman con Henlein, que duró hora y cuarto. Al terminar la conferencia, las personas que acompañan a lord Runciman han declarado que el político inglés se muestra muy satisfecho de haber conferenciado con el dirigente sudete, pues se acordó una nueva entrevista que se verificará en la próxima semana. Agregaron que podía decirse que ha mejorado un poco la situación con relación a la semana última.—Fabra.

**HITLER HA MARCHADO A PRESENCIA DE LAS MANIOBRAS MILITARES**

Berlín, 28.—Hitler ha salido anoche para el noroeste de Alemania, con el fin de visitar las unidades que participan en las maniobras y las instalaciones militares.

En los círculos políticos de Berlín se relaciona este viaje con las informaciones recibidas sobre trabajos de fortificación en la frontera holandesa.—Fabra.

**EN STUTTGART HA COMENZADO EL CONGRESO DE ALEMANES DEL EXTRANJERO**

Stuttgart, 28.—Ha comenzado, en presencia de Hitler, el Congreso llamado de los alemanes del extranjero. El ministro del Interior, Frick, declaró que la organización de los alemanes en el extranjero tiene por objeto reforzar los sentimientos de solidaridad entre los alemanes.

Recordó la adhesión de Austria y trajo un cuadro de lo que ha realizado el Gobierno alemán.

El jefe de la organización pronunció después un discurso, "elogiando la labor que realizan los alemanes que residen en el extranjero y a favor de Alemania", y declaró que su organización "no es, como se dice frecuentemente en todo el mundo, un nido de espías".—Fabra.

**PROXIMA CONFERENCIA DEL EMBAJADOR DE INGLATERRA EN BERLIN CON LORD HALIFAX**

Londres, 28.—El embajador de Inglaterra en Berlín acudirá próximamente a conferenciar con lord Halifax, respecto a la situación de la Europa Central, desde el punto de vista con que se aprecia en Berlín.

De esta forma el embajador se pondrá al corriente de las instrucciones del Gabinete, y llevará un criterio exacto a Berlín respecto a su labor sobre la situación internacional.—Fabra.

## Las obligaciones de los Gobiernos, respecto a la paz, están en pie

**Nueva advertencia del secretario de Estado norteamericano, Cordell Hull**

Washington, 28.—Con motivo del décimo aniversario del pacto Briand-Kellogg, el secretario de Estado norteamericano, Sr. Cordell Hull, ha pronunciado un discurso, en el que ha recordado a los firmantes del mismo su solemne juramento de declarar fuera de la ley a la guerra.

«Los Gobiernos no tienen derecho a no tener en cuenta sus obligaciones, pues del cumplimiento o incumplimiento de estos «juramentos solemnes», pronunciamos hace diez años, depende la protección de todo lo que tiene valor, tanto en la vida del individuo como en la de cada nación.»—Fabra.

**FRANCIA**

**LA FRONTERA DE LOS ALPES, RECUBRIDA PARA LAS PROVOCACIONES ANTIFRANCOFONAS DEL FASCISMO ITALIANO**

Niza, 28.—Se ha sabido que las autoridades italianas han comunicado al alcalde de Isola, pueblito situado en la frontera de los Alpes, que todos los súbditos franceses que residían en la localidad o que posean terrenos en el valle de Chastillon, habrán de abandonar sin condiciones sus propiedades situadas en territorio italiano en un plazo de cuarenta y ocho horas.

Se les concedió, además, un plazo de un mes para retirar sus muebles, ganados y recoger las cosechas, transcurrido el cual las autoridades militares italianas ocuparán la zona.

El prefecto de los Alpes marítimos ha comunicado al Gobierno esta noticia, que ha causado en la población francesa interesada enorme emoción.—Fabra.

# INFORMACION NACIONAL

**EL DISCURSO DE PRIETO**

Barcelona, 28.—El discurso del Sr. Prieto fué escuchado desde el escenario por el doctor Negriñ y Alvarez del Vayo. Presidían los miembros de la Ejecutiva del Partido Socialista Lamonedá, Cruz Salido y Cordero. En el palco se encontraban el secretario general de Defensa Nacional, el subsecretario de la Presidencia, Felipe Prietel, representantes del Consejo Nacional de Izquierda Republicana y otros miembros de diferentes partidos que presidían el discurso, Negriñ felicitó a Prieto.—Fébus.

**EL COMANDANTE DEL "JOSE LUIS DIEZ", MARINO DE NUESTRA INDEPENDENCIA**

Barcelona, 28.—El comandante D. Juan Antonio Castro, capitán del "José Luis Diez", que realizó en el día de ayer la admirable epopeya de forzar el Estrecho de Gibraltar, tiene los siguientes datos biográficos:

Es marino vasco. Nació en Tolosa (Guipúzcoa) y de familia liberal. Su padre, gobernador civil de Vizcaya, fué el primer presidente de la Gestora Provisional. Al estallar la sublevación fascista, era cadete de Marina. Tenía veintidós años. Constituido el Gobierno vasco, fué a Cartagena a prestar servicio a bordo del "Méndez Núñez". Hizo la campaña del Norte en el buque "Discos", hundido por los rebeldes. Volvió a Cartagena, asumiendo el mando del "José Luis Diez", a bordo del cual acaba de realizar la fa-

**LA J. S. U. EN EL ANIVERSARIO DEL PARTIDO SOCIALISTA**

Madrid, 28.—Con motivo del I aniversario del Partido Socialista, la Juventud Socialista Unificada celebró un acto en la Casa del Pueblo, presidido por Julia Vigre, y en el que interviniéron Regina Gómez, Sócrates Gómez y Eugenio Mesón, quien dijo, entre otras cosas que ahora lo importante es ganar la guerra.

«El Gobierno inglés ha servido así la causa de la paz.»—Fabra.

**LA SUSCRIPCIÓN PARA PROPAGANDA EN EL CAMPO FACCIOSO, IMPORTA YA MÁS DE 50.000 PESETAS**

Valencia.—El Comisariado General de la Agrupación de Ejércitos nos remite la siguiente nota:

«Continúan recibiendo donativos destinados a la suscripción para intensificar la propaganda en el campo enemigo, abierta en el Comisariado de Grupo de Ejércitos por iniciativa del ilustre general Miaja.

En distintas unidades del Ejército se han organizado comisiones parciales, a las que concurren con el mayor entusiasmo todos nuestros combatientes, que reciben bien que la propaganda es un arma de combate que quebranta la potencia del enemigo.

Entre los donativos últimos figura uno de la Delegación del Comité Central del Partido Comunista en esta zona de 2.000 pesetas.

Suma anterior, 47.212,25 pesetas.

Antonio Prieto, de Alicante, 333; Delegación del Comité Central del Partido Comunista de Madrid, 2.000; artilleros Depósito núm. 3, Ejército Central, 200; Octava Compañía Panificadora Comarcal Levante, 320,50.

Total, 50.509,75 pesetas.»

**ALEMANIA**

**LOS OBISPOS ALEMANES PROTESTAN CONTRA LA PERSECUCION DEL CRISTIANISMO POR PARTE DE LOS NAZIS**

Berlín, 28.—Una pastoral de los obispos alemanes, leída hoy en las iglesias, dice, entre otras cosas:

«Exigimos ante la opinión pública un alto en la lucha contra el cristianismo. Millones de ciudadanos católicos, fieles al Estado, se ven hoy lesionados en sus intereses, y las medidas adoptadas contra los católicos han llegado a una violencia que no se conocía desde hace siglos.»

«Se tiene la impresión de que se trata de una religión que se rompe en pedruzcos.»—Fabra.

**U. E. S. G.**

**LA VIDA FELIZ DE LOS NIÑOS ESPAÑOLES REFUGIADOS EN LA U. R. S. S.**

Moscu, 28.—En la ciudad de Akieblino, cerca de Malanga, la casa de los niños españoles se halla situada en un lugar pintoresco. En el ambiente de aire puro y sano, los niños vascos y asturianos se hallan desconocidos. Muchos de ellos habían llegado débiles y enfermos.

Las vacaciones escolares de los niños españoles han concluido. Durante los días pasados organizaron varias reuniones y fiestas en honor del nuevo año escolar. El encargado de Negocios de España en la U. R. S. S., camarada Pedroso, el capitán Cudalstov, diputado del Soviet de la U. R. S. S., el stajonovista Maximova, también diputado del Soviet Supremo, y otros asistieron en calidad de invitados a la sesión artística en que los niños representaron unas funciones teatrales y al partido de fútbol que se jugó entre un equipo de niños vascos y otro de niños asturianos.—A. I. M. A.

# Discurso de Indolecio Prieto

(Viene de la primera.)

en Azpeitia: «Entre sus cánticos de guerra mezclaban vivas a Orato rey y nobres blasfemias contra la Virgen.»

Otro sarcasmo amargo le indicó que hubiera, porque se buscaban para detenerle y fusilarle; estaba situado en una lista hecha por aquello desde antes del 16 de febrero.

Este libro, que es triste que todavía no haya sido traducido al castellano, habla de horribles crímenes cometidos en Navarra. A la cabecera de memorias criminales, marchaban sacerdotes con botinas rojas y armados de garrotes.

Al amanecer, en los fosos de San Cristóbal comenzaba una era de exterminio. Este espectáculo era esperado con alegría por las señoras de Pamplona, que se levantaban al amanecer por el placer morboso de ver asesinar.

En Tafalla fueron asesinadas 50 personas por día y 101 niños se convirtieron en huérfanos.

Se mataba—dice el orador—en la carretera de Navarra y se detenía a los transeúntes, para que presenciaran el espectáculo.

En un pueblecito alavés, vivía un joven matrimonio, y al marido, para que gritara Viva Cristo Rey, le crucificaron, le amputaron los brazos a bayonetas y después lo mataron a tiros.

Esto es el crimen organizado. De estos crímenes son responsables los hombres que se pusieron a la cabeza de la sublevación.

En nuestra zona qué de extraño tiene que cuando un Gobierno se ve desprovisto de sus órganos de poder, ocurran algunos excesos.

Pero que frente a su ferocidad ofrezcamos nuestra generosidad, puede dar idea esos tres ministros de la Junta de Burgos, que hasta pocos días antes de ser elevados a sus cargos estuvieron en nuestro campo, uno en prisión y otros en libertad, paseándose por las calles de Valencia.

Algunos pensarán que hemos sido demasiado indulgentes.

**La solidaridad de los Partidos Socialistas y la incomprensión de sus dirigentes**

Decíamos que todo el mundo nos abandonó, por no decir que todo el mundo nos traicionó. Yo he de declarar que no comprendo cómo los Partidos Socialistas del mundo pueden votar mociones a nuestro favor, mientras sus hombres dirigentes, situados en las alturas del Poder, nos echan una garra del cuello.

Estamos escribiendo una historia muy romántica; no sabemos si será el comienzo de una hecatombe europea o de una guerra, como ellos pretenden, local. Las masas nos apoyan y sus dirigentes nos acorotan.

Debemos hacer constar que nadie nos ha regalado nada. No pedimos nada regalado; sólo recabamos nuestro derecho y el derecho de una República legítimamente constituida.

**No hay razón para que varíe la actual estructura de Gobierno**

Voy a seguir exponiendo mi deber de socialista y de español.

Se ha expuesto el pretexto de nuestro extremismo; quiero decir que cuando se aprobó la no intervención, no había en el Gobierno ni anarquistas, ni comunistas, ni socialistas, solamente republicanos. Por ello no hay razón para que varíe la actual estructura del Gobierno. ¡Ah! ¿que a esos dirigentes internacionales les asustaba hasta donde pudieran ir las masas que reaccionaban frente a una sublevación militar? Aquel tiempo, seguramente, la verdad.

Inglaterra fué, sin duda, la madre de la no intervención. ¿Es que el poderío inglés ha quedado reducido a la defensa del capitalismo de sus grandes familias? ¿No hay ya orgullo británico? ¿Cuántos marinos británicos han encontrado la muerte por la desaparición de aquel orgullo?

No hemos pedido nada gratis, ni aunque a ello tuvieramos derecho.

Internacionalmente hemos sufrido todos los ultrajes. En la historia no se encuentran precedente más que en las acciones coloniales contra tribus salvajes. No es el mayor el reconocimiento de Franco como Gobierno por algunos países, cuando no era más que un Comité sublevado, ni las agresiones constantes a nuestros barcos y a nuestros puertos por los aviones extranjeros, ni aquella abominable agresión de la escuadra alemana contra Almería, bajo el silencio criminal del resto del mundo. No; acordados de este mentido e inexistente derecho de asilo. Las embajadas, convertidas en centros de espionaje, cuando no contentas con la extensión de sus locales, cogían otros inmediatos a la residencia oficial, para albergar en ellos a traidores y desertores; locales donde se celebraban verdaderas franquicias, mientras el pueblo madrileño se moría de hambre.

¿Dónde está en el exterior la correspondencia a esta conducta generosa nuestra?

Europa está en tensión. Se ha tomado nuestra patria como campo experimental. Lo que hacen en el terreno invadido está a la vista de todos. Francia está entregada a Inglaterra. Ese país aparenta no darse cuenta del peligro que representa para ella tener una línea fronteriza enemiga desde Bayona a Cerreña. Sin embargo, aún tengo por cierto que en Francia las autoridades militares vieron el peligro desde el principio. Una de ellas, por cierto, dijo al principio de nuestra guerra que si Francia le convenía más regalar cientos de aviones a España que tener que fortalecer los Pirineos.

Al Ejército del pueblo, al Ejército Popular, y sólo a él, se debe que puedan reaccionar, que puedan ir reconquistando multitud de otros países, pero ¡qué lamentable! ¡Qué desprecio! ¡Mientras se consume en las trincheras la juventud de España! (Grandes aplausos.)

Aquí se realiza el ensayo de la guerra europea, realizando Alemania e Italia sus pruebas en nuestra sangre. (Ruidosa.)

Si nos dominaran—que no nos dominarán—, Italia y Alemania encontrarían un gran emplazamiento para sus acciones contra Francia e Inglaterra. Entonces estaríamos los españoles dominados. Aquellos pueblos nos pedirían, tal vez, su solidaridad y podríamos ofrecerles tan sólo nuestro desprecio. ¿Cómo hablamos de olvidar que hablamos sólo asesinados y asesinados por ellos mismos?

**La ruina de España**

Acabaré pronto, porque estoy pendiente del reloj. Me ocuparé ahora de la ruina de España.

En su nota de respuesta al Comité, Franco dice que asegura la independencia del territorio nacional. Con Barcelona, Valencia y Madrid en poder del Gobierno, Franco no ha dispuesto nunca de dinero con que poder mantener la guerra. El carbón, las minas y el aceite no bastan a no hay dinero.

Old lo que a este respecto dice recientemente un economista alemán. Habla de la importación que realiza Franco.

El incremento de la importación—escribe—ha permitido conseguir divisas para cubrir el crédito por suministros de material de guerra. Una vez terminada la guerra—siguiendo—, se podrá conocer con toda su amplitud los créditos otorgados.

Francisco realiza la guerra a favor de los créditos exteriores. Tengo, por ello, la seguridad de que con anterioridad a que se produjera la sublevación se había estado minando el suelo español por los especuladores, para producir tan de pronto y tremenda lucha. Se estaba preparando el terreno desde hace mucho tiempo. Quizás a estas horas, desde el exterior, alguien más que nosotros se consolará de nuestro debilitamiento.

Calculare que sea el resultado de la lucha, tendido por seguro, España queda arruinada. Nuestro deber futuro será levantarla. Significará el esfuerzo de esta generación y la venidera. Hay quien piensa que lo empleado en la guerra española mata de los mil millones de dólares. Existe la cifra. Puede parecer excesiva, pero puede ser verdad. Si ganamos la partida, estaremos menos comprometidos porque los créditos contraídos por los fascistas no obligan.

Considerad, sin embargo, la afirmación hecha recientemente por el embajador de Alemania en Burgos: «El fascismo—dice—es impracticable en España y ha renunciado a colonizarla. Pero Alemania cobrará hasta la última peseta que ha prestado a Franco.»

Os daría cuenta de nuestra pena si echaba una mirada a nuestros alrededores: ver edificios destruidos y la riqueza serica y profética destruida; las vías de comunicación deshechas, todo empobrecido, arruinado.

Esta es la obra que hemos de hacer frente y yo añado aquí que como no hemos de consentir que España se nos muera, será necesario todo nuestro esfuerzo y un empréstito exterior y todo el crédito que se pueda, para salvar a España, como es sabido, lleva consigo una hipoteca. Y digo también que nos-

otros, o nuestros sucesores, quienes lo hagan, hemos de procurar que nuestra hipoteca no alcance a nuestra independencia. La miseria, desde luego, no denigra, pero hay que evitar que lleve el servilismo, a la esclavitud. Todo hay que tenerlo presente. Yo os lo aseguro.

**Exige España que la obra de la reconstrucción sea empresa de todos**

Para este empréstito pienso en América. España debe volver a sí misma. España debe volver a sus hijos, a las que creó, y decirles: Ayudadme a levantarme de este postramiento. Así, ayudada por sus hijos, por las Repúblicas americanas e incluso por todos los Estados del nuevo Continente, es la única forma para que España no perezca como nación libre. Llegado el momento de la reconstrucción, monárquicos y republicanos, hombres de izquierda y de derecha, hemos de trabajar juntos, queramos o no. Lo exige España y lo exigirá España.

Aquí siempre fueron despecto las obras estatales. En el futuro, para la reconstrucción del país, absolutamente libre, debe ser otro, absolutamente diferente. Tiene que haber un entusiasmo análogo al que hemos sabido desplegar para hacer frente al invasor.

Nosotros no hemos pedido recursos para la guerra. Nuestra voz—bien es verdad—no ha sido oída en ningún sitio. No ha de extrañar que la hagamos oír también; que reclamemos las asistencias que hasta ahora no interesamos para la paz, para el levantamiento de España; que pidamos la ayuda que no se nos ha querido otorgar en la guerra para el levantamiento de la España destruida, y esperar que las naciones le digan a nuestra Patria: «Levántate y anda, que tus hijos te apoyan.»

España debe sobrevivir, debe ser inmortal, con el ardor de su vieja historia. Con este pensamiento, con esta convicción, el glorioso Partido Socialista Obrero Español, que ha dejado en la guerra lo mejor de su vida y de su sangre, y una existencia de cincuenta años, lucha hoy por eso: por la libertad de España y por su independencia.

Una ovación enorme acogió las últimas palabras del líder socialista. Se cantó «La Internacional» y el presidente, Sr. Cordero, hizo un breve resumen del acto con vitores a España, a la República y al Partido Socialista Obrero Español.

Terminó el acto entre grandes ovaciones y vitores.

El discurso del Sr. Prieto duró una hora y cincuenta minutos.—Fébus.

**CHINA**

**SE EXTIENDE EL MOVIMIENTO DE LOS GUERRILLEROS CHINOS**

Hankou, 28.—Diariamente se reciben nuevas informaciones que confirman el crecimiento del movimiento de guerrilleros chinos en la provincia de Hopen. Solamente en la región oriental de la provincia, en el plazo de quince días, los guerrilleros chinos han efectuado setenta y tres ataques contra las tropas japonesas. Los guerrilleros han aniquilado en esta región a todos los destacamentos de guardia del «antiguo Gobierno» de Hopen, creados por los japoneses. Muchos soldados de estos destacamentos se han pasado a las filas chinas.

El 25 día 24, un destacamento del VIII Ejército y guerrilleros han ocupado la ciudad de Suichi, al norte de Boding.—A. I. M. A.

# Desquite de Extremadura

(Viene de la primera.)

—Y un poco más allá.

Durante la noche se aseguraron los navíos, se disciplinó el entusiasmo, se vacilaron las armas, se esperó sin un latido más en las venas. Lo justo. Lo nuestro. Lo que teníamos que ser.

—Tenemos que cumplir como los del Ebro, como en Levante. Que toda España sea nuestra hoy, que se debe decir que aquí están soldados con corazón y con ribones.

Se organizó el ataque. La artillería republicana barró a simple vista los cuadrantes de África que el enemigo concentraba apresuradamente. Caballos descabalados, con tiro, sin destino, pisándose el venado y sin viento de austro en la cruz. Otros, con el mero partido sobre el arzón, en saltada frenética, en la desbandada de los justos campesinos.

—¡Ahora corréis delante, mamones!

—Y lo que aún os queda, que corrieron los prisioneros, a los que ni siquiera mira con odio, porque está todo justo.

España será más alta y más alta.

**NUESTRO EJERCITO, MEJOR**

A la hora de cerrar esta crónica—que no puede ser cronómetro de los acontecimientos, ni aspira a competir con la velocidad puntual del teletip—prosigue nuestro avance.

Hoy, España presenta su filo más vivo, y está en el período más firme de su victoria. Porque tiene soldados, comunistas y leas como esos que desgarrraron las divisiones hitlerianas en Levante y las destruyeron en el Ebro y las batallas de Extremadura. Y esto ha sido posible, esto es, porque España tiene al frente de su destino, expresión de su voluntad, al Gobierno de Unidad Nacional, inflexible, y a la cabeza de este Gobierno, el hombre que encarna la pasión de vencer de nuestro pueblo, el hombre que ha sabido imprimir con su entusiasmo y su fe una sola dirección a todos los españoles: la de triunfar.

Decididamente, le podemos decir al «Neu Zürcher Zeitung» que los Océanos «Amigos» de Roma y de Berlín no «controlarán» nunca el mercado de Alemania.

**Pérdida**

Se ha estroviado una cartera conteniendo el certificado de trabajo, carnet del P. C. y el de la U. G. T., certificado de inutilidad total del Tribunal Médico Militar, junto con otros documentos. Se ruega su devolución a la Calle Pintor S. de Berlín, número 31, por el Sr. a nombre de Ricardo Juárez Pérez.

**REUNIONES INDICIALES**

Lunes, día 29, a las siete, Comité de Finanzas.

Martes, día 30, a las siete, Comisariado y Carlistas.

Miércoles, día 31, a las once de la mañana, Espectáculos Públicos.

Miércoles, día 31, a las siete, Vallejo Tocado.

Todas estas reuniones se celebrarán en el domicilio del Comité Provisional de la Roja, 3, 1.

**Sector Oeste.**—Se convoca a todos los Comités de Células de Empresa y de barrios de los antiguos Radios de Valencia, Cuencia y Hospital para el día miércoles, día 30 del corriente a las ocho y media de la tarde, en el local del Sector, plaza de Jesús, 126.

**Sector Sur.**—Se recuerda a los propietarios de Agit.-Prop. que está previsto para mañana martes, día 30, a las diez de la tarde, se celebrará una reunión en el domicilio de cada una de las células, que no debe faltar representación. Responsable.

**S. I. A.**

**PAQUETES A LOS FRENTE**

**SOLIDARIDAD EN TERNOS**

ANTIFASCISTA, por el envío de paquetes de todos los soldados que componen las brigadas 117 y 118, que el lunes saldrá de sus unidades a combatir, en donde se han producido los siguientes paquetes entregados en nuestra organización de Salud.

Se pone en conocimiento de todos los soldados que tengan familiares en el frente, que si desean que sus familiares puedan hacer entrega de cualquier cosa que deseen mandar en estas unidades, que se envíen a la dirección de la SOLIDARIDAD INTERNACIONAL ANTIFASCISTA, Paz, núm. 29, Madrid, España, ya que dicha dirección es la encargada de la recepción de los paquetes y su envío a las unidades. Prensa y Propaganda.

**Se desea saber...**

El paradero de Florea Aguirre en Reyes, calle de Córdoba, que en Madrid, calle de Riego, núm. 54, es la Secretaría de Relaciones del P. S. C. Cirilo Amorós, núm. 8.